Bcepoccuiickasa onvMmnumaga LWKOMbHUKOB M0 XUMUN
MyHunymnanbHbI 3Tan, 2013-2014 r.r.
8 Knacc

OTBeThI:

3agaHue 8-1 (16 6anno.)

K20 — KOH; CrOz — H2CrOg; FeO — Fe(OH)2; N20s — HNO3; SO, — H2SO3; Cl0 -
HCIO; Mn207 — HMnOg4, Al203 — Al(OH)a.
CucTema OLUeHMBaHMS: 3a KaXXAYH NPaBUbHO NPUBEAEHHYHO (hOpMYny rnapokcuaa -2 6 —Bcero
16 6annos.

3agaHue 8-2 (16 6anno.)
1) Fe2O3 + 2Al = 2Fe + Al203
2) Na2S0O3 + 2HCI = 2NaCl + SO; + H20
3) MgsN2 + 6H20 = 3Mg(OH)2 + 2NH3
4) Pb + PbO2 + 2H2S04 = 2PbS0O4 + 2H>0.

CucTema OLEeHMBaHMS: 3a KaXK/0e ypaBHEHNE Mo 4 6.
Bcero -16 6.

3agaHue 8-3 (16 6anno.)
1. NepeBeném faHHbIE B eAnHULbI cucTembl CUL:
Temneparypa T1=273+15=288 K,
Temneparypa T2=273+60=333 K,
fasneHune P1=3,04-10°=304000 Ma.
2. MopcTtasnas aTn 3HaYeHNs B BbipakeHWe 3akoHa LLiapng
K, F

Lo

( Npn NOCTOSHHOM 06beMe AaBneHMe rasa M3MeHSETCA NPSMO NPOMOPLMOHaNbHO abCONHOTHON
Temneparype), Noay4nm:

P»=304000-333/ 288=351500 MNMa.
CucTemMa OLEHVMBaHNSA: 3a NPaBU/bHbIA OTBET 16 6as/oB.

3agaHwue 8-4 (186an1108)
1. OfHO 13 Hanbosee pacnpoCTPaHEHHbIX XMMUYECKNX coeanHeHnii — soga (H20).
2. n =m/M. Macca 1 n Bogbl pasHa 1000 r, T. K. p(H20) = 1 r/mn. n=1000r/18r/mosnb
= 55,6 Mosnb
3. n=N/Na. N=5556-6,02-10%%= 3,35-10%,

BO3MOXHbI 11 |pyrie BapuaHTbl PELLEHNS AaHHOI 3aaauun.
CvcTema OLEHMBaHMA:3a NPaBUILHO HAMMCAHHYHO XUMUYECKYH (hOPMYNY COEAUHEHNS — 5
6, 3a paccuMTaHHOE KONMYECTBO BellecTBa — 6 6, 3a onpefeneHus umcna Monekyn — 7 6.

3agaHue 8-5 (20 6anno.)
1. Xvimunyeckue opmynbl — CO2, Hz, Oz, Na.
2. CO; + Ca(OH)2 - CaCOs + H20
2H2+ 02> 2H0
OT/MYNTb 3TU Fasbl MOXHO NPY NOMOLLM N3BECTKOBOW BOAbI, 3aXOKEHHOM CMINYKN 1
T/IEHOLLEN NYUMHKMN.



CucTeMma OLeHMBaHWA:3a OnpefeneHne BelwecTB — 8 6, 3a NpasBu/bHO HanMcaHHbIe
XMUYeckune opmynbl — 4 6, 3a ypaBHeHWs peakumii — 8 6.

3agaHue 8-6 (14 6anno.)
1), 3), 4), 6), 7) — n3nyeckue; 2), 5) — XMMMYECKMe.

CucTeMma oLeHmBaHus: no 1 6 3a npasunbHOE onpegenexHune npouecca. Mo 1 6 3a
00bSCHEHME.



